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Блиц-опрос
• Запишите число, в котором 48 единиц 

второго класса.   



Москва



Санкт Петербург 



• 54362  + 46 788 =
• 8761 – 2875 =
• 3725 : 5  =
• 492 х 34 =

•                 П-0, О-1, Л-4, И-3, Т-7, У-8, Я-6,
•                  Р-2, С-9, Е-5





     Расстояние от Москвы до С-Петербурга 720 км. Если ехать 
со скоростью 80 км/ч, какое количество времени потребуется?

80 км/ч 

Показать (1)
    720 км

?Ч



В Москве проживает 12.330.126 человек. А в 
Петербурге на 7.107.779 жителей меньше. Сколько 

человек проживает в северной столице России?





Самая короткая улица С-Петербурга – Малая Садовая – 192 
метра.  А улица Венецианова в Москве (п.Сокол) составляет 
¼ часть длины улицы М.Садовой. Вычислите длину улицы 

Венецианова.

Ул. Малая Садовая

Ул. Венецианова





Мальчики на прогулку по Обводному каналу на катере потратили 64 мин, 
а девочки  40 мин на путешествие по каналу Грибоедова . Обводной 

канал на 3 км длиннее Грибоедова. Какова длина каналов, если скорости 
катеров были одинаковые? 

Обводной канал

Канал Грибоедова



ЭРМИТАЖ



Во время экскурсии в Эрмитаже  ребята  осмотрели 6 залов 
за 28 минут. Какое количество залов они просмотрят за 2 

часа 20 минут? Составьте краткую запись и решите задачу.













Вы можете использовать 
данное оформление 

для создания своих презентаций, 
но в своей презентации вы должны указать 

источник шаблона: 
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